

今日导读

**昆明火车站
暴恐案宣判**
3人死刑 1人无期
一女暴徒因怀孕
免死刑
>>>详见 A7版·中国新闻

**19岁男生
持刀捅死
12岁邻居**
>>>详见 A6版·上海新闻

上合组织杜尚别峰会开幕正式打开扩员大门,习近平提四点主张 研究建立打击网络恐怖主义行动机制

安全	发展	交流	扩员
协调一致地打击“三股势力”。中方建议商签反极端主义公约,研究建立打击网络恐怖主义行动机制	探讨在贸易和投资领域开展更广泛和更高层次合作。中方决定,将中国-欧亚经济合作基金最终规模扩大至50亿美元	全方位开展友好交往和人文交流。未来5年内每年邀请50名上海合作组织国家青年领导人来华研修	欢迎有意愿且符合标准的国家申请成为上海合作组织正式成员 >>>相关报道见 A3版·要闻

治群租治出公租房新模式

浦东唐镇用市场配置资源创新社会治理

新民观察

核心提示 群租现象让人头疼,人才公寓总是紧缺。两大难题经过市场整合,形成一种全新的代理公租房路径。不过,好事能否一路持续下去,还需要各方继续通过体制机制的创新来巩固。

浦东唐镇是人才重镇,外来人才多,需要大量房源。于是中介鹊起,群租成风。二房东赚得盆满钵溢,却苦了两头的房东和房客,房子被任意分割,安全隐患四伏,居无所安。

没有秩序的市场不是真市场,政府这只“手”必须出手了。屡次治理群租,风头过后群租又起,治标不治本。唐镇在镇党委的领导下,最终找到了一种新思路:启用代理经租模式,6年一

微评 用新思路解新问题 秦丹

签收房,签约中介大公司装修后低于市场价出租,给每套公寓办保险,周边健身房、桌球、兵兵室、品牌超市、餐饮等一应俱全,还有专人打扫。

这事办得房客满意房东放心,新思路成功解决了新问题。在社区的基层治理中,非常需要创新性的工作。如何解放思想、

锐意改革、推动工作,唐镇的探索给我们提供了可资参考的案例。一件好事,就一定要办好,在办事的过程中解决问题、梳理矛盾、理清思路,最终为我们的社会治理提供成功而详尽的方案。这样的基层治理创新,多多益善。

>>A4



2014年 上海旅游节 今晚开幕 花车巡游 梦想闪耀

今天晚上,2014年上海旅游节将正式拉开帷幕。共计16个国家的24支境外表演团体、国内8支表演团队和22辆花车参与。22辆花车中有50%的花车是首次参加。

昨天晚上9时30分,开幕大巡游举行彩排。看台座无虚席,道路两旁也有不少市民驻足。21时55分前后,突然下起雨来,而且越来越大。彩排只好中止,演员和观众暂时躲避。一直到22时20分,雨渐渐停了,彩排才继续进行。不少市民对参与彩排人员跷大拇指点赞。有网友评价,“美丽的背后是无数汗水和坚持”。

首度出现在巡游队伍中的迪士尼花车最引人关注,迪士尼花车名为“快乐梦想”,花车中央有一座闪闪发亮的迪士尼城堡,围绕城堡的是舞动的红色飘带,它以中国传统剪纸工艺为灵感,呈现出一个个隐藏的米奇图案。这是上海迪士尼项目启动以来,主题乐园形象第一次与上海市民“亲密接触”。

巡游队伍中的其他花车也美轮美奂,各显神通。素有“上海飞地”之称的江苏大丰市,是中国优秀旅游城市。大丰花车以麋鹿形象为主体造型,以郁金香和梨花为设计元素。大丰花车除了参加主会场的集中巡游外,还将在闸北、徐汇、黄浦等10个分会场进行巡游,活动一直持续到9月25日。

图为迪士尼花车用卡通人物讲述快乐梦想

本报记者 陈杰 张龙 摄影报道

鲁甸“帐篷女孩”上午报到开启沪上求学生涯

地震无情夺走家 大学用爱重塑家

>>>详见 A5版·上海新闻